
Jongeren Bridgevereniging US Uil 
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering 2022-2023 
 
 
Datum: 21 november 2023 

Locatie: Witte Huis 
 
Aanwezig:  
 
Bestuursleden: Merel Bruijnsteen (voorzitter/vicewedstrijdleider), Richard Casius (secretaris/vicevoorzitter),  

Mascha Honsbeek (penningmeester), Roland Verdonk (wedstrijdleider), Yke Smit (jeugdzaken), 

Sicco Kooiker (jeugdzaken/algemene zaken) 

 

Overige leden/vrienden: Eddo van den Boom, Judith Breteler, Rex Brocken, Miel Brocken, Doris van Delft, 

Maikel Doornhein, Yvon Fris, Peter van der Gaast, Jan de Kleijn, Anna Kranenburg, Marjo Luif, Stef Meijer, 

Connie van Moorst, Martijn Oppers, Arwen Oranje, Maria Pel, Sjoerd Schreuder, Betty Speelman, Martine 

Verbeek, Els Witteveen 

 

Afwezig met kennisgeving: Dick de Gilder, Anton Witzen 

 

 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19:17. 

 

2. Agenda 
 
1. Opening 

2. Vaststelling agenda 

3. Notulen vorige ALV 

4. Mededelingen 

5. Algemeen jaarverslag 

6. Financieel jaarverslag 

7. Bestuur 

8. Nieuw seizoen 

9. Subsidie Sterke Sportclubs 

10. Rondvraag 

11. Sluiting 

 
Er zijn geen aanvullingen op de agenda. De notulen van de vorige ALV en het algemeen jaarverslag 

staan op de website, het financieel jaarverslag is op de ALV uitgedeeld. 

 

3. Notulen vorige ALV 
 
De notulen van de vorige (online) ALV d.d. 22 november 2022 worden ongewijzigd vastgesteld. Judith 

meldt dat ze leuk gespreven waren, waarvoor dank. 

  



 
4. Mededelingen 
 
Het eerste bedankje is voor Anton die weer een jaar voortreffelijk heeft gedupliceerd. Helaas is Anton 

ziek vandaag. Betty en Yvon krijgen alvast een fles wijn voor het controleren van de kas (zij krijgen 

later nog het woord). 

 

5. Algemeen jaarverslag 

Richard wordt hartelijk bedankt voor het algemeen jaarverslag; leuk om te lezen (heb je dit nog niet 

gedaan, lees het dan later nog eens door, het staat op de website). Een paar puntjes worden eruit 

gelicht.  

- Met 87 betalende leden/vrienden is het oude record van twee jaar geleden verpulverd en is de 

opkomst op de clubavonden erg goed.  

- In het najaar hebben we een heel gezellig lustrum gehad, wat eigenlijk in 2020 had moeten 

plaatsvinden. Het voordeel is dat we over twee jaar alweer een lustrum kunnen vieren, en dat 

wordt dan het 75-jarige bestaan! Denk er vast eens over na of je wil helpen met de 

voorbereidingen. De organisatie van de afgelopen editie begon bij Joost. Hij heeft de 

speellocaties geregeld, waarna de lustrumcommissie (zie jaarverslag) het heeft opgepakt. Joost 

is er vandaag niet, maar wordt hartelijk bedankt en we zullen zijn fles wijn zorgvuldig bewaren. 

De aanwezigen van de lustrumcommissie worden ook hartelijk bedankt en de aanwezigen 

krijgen een fles wijn (Doris, Sicco, Merel). 

- Naast het lustrum hebben we ook op de dinsdagavonden veel feestelijke drives georganiseerd, 

zoals de Sinterklaasdrive, Kerstdrive, Valentijnsdrive, PaasPatton, PinksterBAM en een 

individuele drive. Al deze drives werden goed bezocht. Het is bekend dat niet iedereen een 

groot fan is van individueel, maar een rondje door de zaal wijst uit dat het best goed bevallen 

is. Degenen die het niet echt heel leuk vinden, gaan er graag mee akkoord om dit wederom op 

de agenda te zetten dit seizoen. 

- Merel geeft het woord aan Yke om iets over de cursussen te vertellen. We hebben twee 

beginnerscursussen georganiseerd die goed werden bezocht. We zien nog steeds regelmatig 

enkelen van hen op de club. De opzet is iets anders dan andere jaren, met meer differentiatie 

wat betreft niveau voor de vervolgcursussen en een B-lijntje dat langer doorloopt dan voorheen. 

Ook leuk om te vermelden is dat er aardig wat cursisten naar de landelijke trainingen gaan. 

Maria merkt op dat het niveau van de cursisten dan blijkbaar dusdanig is dat ze snel kunnen 

aanhaken. Yke vertelt dat het ook wel te maken heeft met de nieuwe opzet van de landelijke 

trainingen; daar hanteren ze nu een A-, B-, en C-niveau. Ten slotte meldt Yke dat we dit seizoen 

via een wildcard een jeugdteam in de 2e-divisie hebben; hopelijk kunnen ze zich handhaven. 

 



6. Financieel jaarverslag 
 
Het woord gaat naar de penningmeester. Mascha geeft aan dat we wat meer geld hebben uitgegeven 

aan prijzen en bedankjes dan begroot. Voor het lustrum was er een bedrag gespaard, maar mede door 

een aantal sponsoren is er geld overgebleven. Het voorstel is om dat door te schuiven naar het 

volgende lustrum, zodat we daarvoor minder hoeven te sparen. Een andere grote meevaller is de 

toegekende subsidie van de gemeente Amsterdam. Als we laatste twee meevallers buiten 

beschouwing later, hebben we een kleine 200,- meer uitgegeven dan begroot. Verder staat er ook nog 

een bedrag gereserveerd voor vernieuwing van de statuten, maar de subsidie van de gemeente kan 

hiervoor ook deels gebruikt worden indien nodig. De kascontrolecommissie (Betty en Yvon) geven aan 

dat de boekhouding er feilloos uitzag. In tegenstelling tot eerdere jaren betaalt ook iedereen netjes zijn 

contributie. De ALV verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 

In de begroting voor aankomend jaar zijn de prijzen voor alle drives bij elkaar genomen. Er is aan de 

inkomstenkant een bedrag voor jeugdsubsidie van de NBB opgenomen (N.B. dit staat helemaal los 

van de subsidie van de gemeente Amsterdam die eerder genoemd is) en aan de uitgavenkant zien we 

een hogere afdracht aan de NBB (o.a. door een extra competitieteam). Al met al zouden we op zo’n 

700,- in de min uitkomen. Op zich geen probleem om wat in te teren op de winst die in de coronaperiode 

is gemaakt, maar met dit soort bedragen gaat het wel snel. Bovendien is op de vorige ALV al 

aangegeven dat een plotselinge grote verhoging van de contributie niet wenselijk is. Het bestuur stelt 

daarom voor om de contributie met 5,- te verhogen, maar de jeugd hierbij te ontzien. Het gat op de 

begroting wordt daarmee ongeveer gehalveerd. Alle aanwezigen zijn voor een contributieverhoging. 

Er gaan zelfs stemmen op om de contributie met 10,- te verhogen. We zitten momenteel iets lager dan 

HOK, maar wel wat hoger dan Ruit (dat wel veel meer leden heeft dan wij). Na twee rondjes handen 

tellen blijkt dat een verhoging van 5,- bij het overgrote deel de voorkeur heeft (12 stemmen voor 5,- 

tegen 2 stemmen voor 10,-; 12 leden hebben geen voorkeur). De ALV gaat akkoord met de 

voorgelegde begroting en de contributieverhoging van 5,- voor niet-jeugdleden. 

 

7. Bestuur 
 

Alle bestuursleden willen nog wel een jaar aanblijven. Momenteel zijn er ook geen tegenkandidaten. 

De samenstelling ziet er voor 2023/2024 dan ook als volgt uit: 

Merel Bruijnsteen: voorzitter / vicewedstrijdleider 

Richard Casius: secretaris / vicevoorzitter 

Mascha Honsbeek: penningmeester 

Roland Verdonk: wedstrijdleider 

Yke Smit: jeugdzaken 

Sicco Kooiker: algemeen bestuurslid (m.n. jeugdzaken) 



 
Mochten er jeugdleden zijn die het bestuur willen komen versterken, dan staan we daar altijd voor 

open (als antwoord op een vraag uit de zaal: zowel uitbreiding als vervanging behoort tot de 

mogelijkheden). 

 

8. Nieuw seizoen 
 
Roland licht het nieuwe seizoen toe. We gaan op dezelfde voet voort, met redelijk veel speciale drives. 

Zoals eerder besproken is het individuele toernooitje, wat redelijk bezet was met 32 deelnemers, voor 

herhaling vatbaar en zal het vlak voor de zomerdrives worden ingepland. De activiteiten voor dit 

seizoen zijn opgenomen in een kalender, die binnenkort op de website zal worden geplaatst. Mochten 

er nog leuke ideeën zijn voor een nieuwe activiteit, dan zijn die altijd welkom. Judith noemt een idee 

van Vincent: een slembokaal voor degene die de meeste slems biedt en maakt. Roland kijkt of het 

rekenprogramma dat aankan (handmatig is het wel veel werk). Verder wordt er dit jaar wat nauwer 

samengewerkt met HOK, getuige de gezamenlijke organisatie van de masterclasses en het 

Sylvestertoernooi. 

 

9. Subsidie Sterke Sportclubs 
 
Merel licht de toegekende subsidie van de gemeente Amsterdam toe (de details vind je in het laatste 

hoofdstuk van het jaarverslag). Hoewel we een duidelijk voorstel hebben neergelegd aan de gemeente 

Amsterdam, is er ruimte om te schuiven. We hoeven de uitgaven niet te verantwoorden, maar moeten 

wel meewerken aan een evaluatie. Uitgangspunt is dat het geld besteed dient te worden aan duurzame 

ontwikkelingen (prijzentafels en masterclasses horen daar in principe dus niet bij). 

 
- Het opzetten van het lijntje wordt grotendeels door Roland gedaan, maar het zou best handig zijn 

als in de toekomst meerdere mensen dit kunnen oppakken. Ook wat betreft arbitrage zou het mooi 

zijn als er in de toekomst een jongere generatie klaarstaat om een en ander over te nemen. Vanuit 

de subsidie kunnen de leden cursussen volledig bekostigd krijgen (variërend van laagdrempelige 

cursussen, zoals de basis om een clublijntje op te zetten en het bedienen van het rekenprogramma, 

tot aan een volledige opleiding tot wedstijdleider). 

 
- Voor het opleiden van bridgedocenten geldt in grote lijnen hetzelfde. Wat betref onze eigen cursus 

geeft Maria aan dat ze geen topbridger is, maar wel leuk les kan geven, dus misschien kan zij iets 

betekenen. Arwen meldt dat ze heel erg tevreden was over de les die Doris vorig jaar gegeven 

heeft. Het compliment wordt met dank ontvangen, maar helaas vindt Doris dat ze niet het geduld 

heeft om structureel beginnerslessen te geven.  

 
Een deel van het subsidiegeld kan besteed worden aan materialen voor de cursus (er is al een 

beamer en laptop aangeschaft) en aan vernieuwing van het cursusmateriaal (boekvorm, online, 



e.d.). Judith oppert dat een jaarabonnement op iets al Funbridge voor cursisten misschien een optie 

is. Ook het promoten van onze eigen cursus en het inhuren van expertise hiervoor (bijv. via een 

betaalde stage) behoort tot de mogelijkheden. Sicco meldt dat het moeilijk is om echt een nieuwe 

doelgroep te bereiken; bijna alle huidige cursisten komen binnen via (groot-)ouders en vrienden die 

al bridgen. Alle ideeën zijn welkom. Judith weet misschien iemand (communicatieadviseur), maar 

die woont wel ver van Amsterdam.  

 
Als reactie op vragen uit de zaal wordt nog gemeld dat - voor zover wij weten - er geen bridgeles 

op middelbare scholen wordt gegeven, dat we al op de introductiedagen van de universiteiten 

hebben gestaan, en dat we zo af en toe nadenken over een aantrekkelijkere (=goedkopere) locatie 

voor cursisten (of een manier om het in het Witte Huis goedkoper te maken). 

 
- In het kader van de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) moeten we onze statuten 

vernieuwen. Onze vorige notaris is helaas met pensioen, dus we zoeken een nieuwe (niet te dure) 

notaris en/of iemand die kan helpen met het opstellen van de nieuwe statuten. Els oppert dat de 

NBB misschien al voorbeeldstatuten heeft. Mascha meldt dat er destijds wel richtlijnen waren, maar 

er nog veel zelf ingevuld moest worden. 

 
- Hoewel er nooit issues op de club zijn, kan er in de toekomst altijd wat gebeuren. In het kader van 

sociale veiligheid zou het goed zijn om een vertrouwenspersoon - of ten minste een 

vertrouwenscontactpersoon - te hebben. Hoogstwaarschijnlijk zal het geen drukke baan worden 

(en ja, wellicht een gratis flesje wijn aan het eind van het seizoen), maar je moet wel weten wat te 

doen (of de mogelijkheden tot doorverwijzing kennen in het geval van vertrouwenscontactpersoon). 

Via de gemeente Amsterdam kan hiertoe evt. ook een cursus gevolgd worden. Mocht iemand hier 

wat voor voelen, dan horen wij het graag!  

 

10. Rondvraag 

Arwen vraagt of de muziek uit kan tijdens de cursussen. Dit kan uiteraard, maar er moet dan even aan 

gedacht worden om dit vooraf aan Gerdy te vragen.  

 

Stef bedankt het bestuur voor het goede werk. Nog even terugkomend op het vorige punt, vraagt hij 

zich af wij überhaupt een subsidie hadden moeten aanvragen. Zijn er in Amsterdam niet veel clubs die 

er veel meer voor in aanmerking komen? Merel antwoordt dat dit een reële vraag is, maar dat zij bij 

een bijeenkomst van de gemeente Amsterdam geweest is waar werd aangeraden om het wel te 

proberen. Richard meldt ook dat we allerlaatste aanvrager waren en dat er nog precies genoeg geld 

in het potje zat; we hebben dus niemand in het vaarwater gezeten. 

  



11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.08. 

 

Met hartelijke groet namens het bestuur van US Uil, 

Richard Casius (secretaris) 


